
 

Referat fra ordinær generalforsamling 2023 i Parcelforeningen Regnbuen 

Torsdag den 26. oktober 2023 kl. 20.00 

Klubhuset ved fodboldbanerne i Studstrup 

Fremmødte: Husnr.: 2, 4, 6, 10, 12, 16, 18, 24, 26, 28, 30, 36. 

1. Valg af dirigent og referent 

• Dirigent: Frits Dahl 

• Referent: Astrid Vedsted 

2. Formandens beretning ved Jesper Hermansen  

Af personlige grunde har jeg været noget fraværende og kørt lidt på automatik, men her er 

hovedtrækkene på sæson 2022/2023. 

I starten af året gik Heden i gang med oprensning ag regnvandsbassinet foranlediget af Aarhus 

kommune. Det var effektivt og de gik helt i bund. 

Det trak ud med reetablering, men efter et møde med Henrik (Mågen & Svalen) og undertegnede gik de i 

gang og plantede b.la. Rhododendendroner mellem de 2 store buske ud mod vejen. 

Vi betalte Heden for at beskære poppeltræet v/Jesper og Alice og det blev rigtig fint. 

Jeg var ikke selv til stede ved 1, ste vej dag, men der var fint fremmøde og det blev renset og gjort i stand 

på vejen og fællesarealerne. 

På sidste vej dag blev der igen renset for ukrudt og klippet til over mod gården. Bassinet var groet godt 

til på bredderne rundt om søen b.la. med mange poppelskud, dem forsøgte vi at grave op men de havde 

for store rødder, så vi blev enige om at prøve om vi kunne beskære det. Lissie hentede sin stangklipper 

for at prøve og det gik fint. Når man først starter Lissie, så er hun ikke til at stoppe, så med Lennart 

som ledningsføre tog hun hele søen rundt og skar ned med hård hånd, så det blev rigtig fint. 

Vi har derfor besluttet at Regnbuen investerer i sådan en klipper og så må vi håbe at nogen vil træde til 

for at betjene den til vejdagene. 

Vej festen blev for andet år afholdt med meget få fremmødte så det har vi på et pkt. senere i 

dagsordenen. 

Jeg tror nissedrengene igen i år får bevilget juletræer og strøm fra Nisserådet. Tak til den/dem som 

pyntede træerne (vi har stadig pynten fra sidste år) men der må gerne komme mere pynt på. 

 

 

 

 

 

 



 

Og til sidst den årlige påmindelse: sæt nu farten ned, når I kører på Digesvalevej. 

Der kommer jo flere og flere børn og børnebørn på vejen. Min fornemmelse er at 

langt de fleste beboere kører forsigtig, men det er gæster, skraldemænd, bude 

m.m. der kører stærkt så gi’ dem lige en bemærkning når I ser det. 

 

Jesper Hermansen 

Formand Regnbuen. 

3. Forslag til kontingent forøgelse: i kraft af stigningen på kontingentet til Mågen & Svalen foreslår bestyrelsen i 

Regnbuen at vi hæver kontingentet med 600 kr. pr- år pr. husstand således at kontingentet fremover bliver 

3600 kr. om året pr. husstand. Forslaget kan vedtages ved simpelt flertal ifølge §6 i vedtægterne. 

• 12 huse til stede: enstemmigt godkendt  

4. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab for 22/23 og budget for 23/24. Ved Jane Elsborg.  

• Regnskab er godkendt uden kommentar 

• Budget er godkendt uden kommentar 

5. Valg af bestyrelse og suppleanter   

• Valg til formand: Jesper Hermansen bliver genvalgt 

• Valg til kasser – Jane Elsborg bliver genvalg 

• Formanden i ABF Digesvalen er selvskrevet i bestyrelsen 

• Valg til suppleant. – Lennart i nr. 30. bliver valgt.  

6. Valg af Revisor – bestyrelsen foreslår genvalg til Birthe Brixen 

• Birthe bliver genvalgt. 

7. Vejfest? Skal vi have vejfest i 2024?  

• Forslag om at vi afholder vejfesten i forbindelse med vejdagen i august.  

• Der ud over forslås det, at vi også har bindende tilmelding.  

De to forslag vedtages og Jesper vil sende dato ud. 

8. Indkomne forslag – ingen indkomne forslag. 

9. Eventuelt 

•  Alice efterspørger om vi kan få efterset risterne nede ved dem. Jesper vil kontakte en kloakmand og 

gå en runde med ham. Måske skal der spules igennem for blade og sand. Jesper vil kontakte Alice for 

at få at vide helt præcis, hvor problemet opstår. 


